
Wat vinden onze deelnemers
belangrijk bij beleggen?
Ieder jaar laten we onafhankelijk onderzoek uitvoeren onder onze deelnemers: 
wat vinden zij van ons beleid? En welke thema’s vinden ze belangrijk. 
Deze inzichten helpen ons om richting te geven aan ons beleggingsbeleid.

In het tweede kwartaal van 2024 hebben 4.589 mensen deelgenomen aan het meest recente onderzoek. 
Dit waren zowel mensen die al pensioen van ons ontvangen als mensen die nog pensioen bij ons opbouwen.

In welke sectoren moet PFZW beleggen?
Deelnemers willen vooral dat er geïnvesteerd wordt in 
de eigen sector. Maar ook investeringen in groene 
energie, landbouw, woningbouw en duurzame vormen 
van vervoer.
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Waarover moet PFZW in gesprek met bedrijven?
Gevraagd naar onderwerpen die belangrijk zijn in onze gesprekken met bedrijven 
geven deelnemers aan de volgende onderwerpen (heel) belangrijk te vinden.
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Bijna drie op de vier deelnemers vindt 
het belangrijk dat PFZW duurzaam belegt

Een overgrote meerderheid staat positief tegenover het 
idee van duurzaam beleggen. Een keine groep is 
negatief en ongeveer een kwart heeft geen mening.


